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Múzeumpedagógia és múzeumandragógia az oktatás szolgálatában 

 

A Pécsi Tudományegyetem előadás-és műhelymunka sorozatot hirdet a pécsi általános és 

középiskolák pedagógusai, valamint a Pécsi Tudományegyetem oktatói és hallgatói számára. 

A programsorozat a TÁMOP-4.1.2.B.2-13/1-2013-0014 projekt keretében, valamint a Janus 

Pannonius Múzeum szakmai együttműködésével valósul meg. Az előadások és 

műhelymunkák célja, hogy az oktatási intézmények és a múzeumok partnerségének 

előmozdítása, valamint az intézmények közötti hatékonyabb kommunikáció megvalósítása 

mellett a programsorozat résztvevői megismerkedhessenek a pécsi múzeumok köz-és 

felsőoktatásban való hasznosíthatóságának lehetőségeivel, a múzeumpedagógia legújabb 

trendjeivel és helyi jó gyakorlatával.   

A programsorozat fontos célkitűzése, hogy az ismeretterjesztő előadások mellett olyan 

műhelymunkák valósuljanak meg, ahol az oktatási intézmények és a helyi múzeumok 

szakemberei között valós párbeszéd, közös gondolkodás és együttműködés jön létre annak 

érdekében, hogy a pécsi múzeumokban őrzött kulturális örökség a helyi köz-és 

felsőoktatásban a jelenleginél hatékonyabb módon hasznosuljon. 

A felnövekvő generációk múzeumokkal, illetve kulturális örökséggel kapcsolatos pozitív 

attitűdjeinek kialakítása közös célkitűzésünk. Távlati célunk, hogy a múzeumi kiállítások 

megtekintése, valamint a múzeumi programokon való részvétel vonzó szabadidős 

alternatívaként jelenjen meg a gyerekek és fiatalok számára. A fenti célok elérése érdekében 

alapvető jelentőségű az oktatási intézmények és a múzeumok partnerségének fejlesztése, 

valamint az intézmények közötti hatékony kommunikáció kialakítása.  

 

A programsorozat helyszíne: Janus Pannonius Múzeum, Várostörténeti 

Múzeum, 7621 Pécs, Felsőmalom u. 9., PADLÁS foglalkoztatótér 

 

A programokon a részvétel ingyenes.  
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Időpontok és témakörök: 

2015. február 4. (szerda), 16:30-18:00: A múzeumpedagógia és a múzeumi 

felnőttoktatás jelenlegi trendjei, kihívásai és eredményei. Nyitóelőadás.  

Az előadás a múzeumi kultúraközvetítés hazai és nemzetközi jó gyakorlatának példáival 

ismerteti meg a program résztvevőit.  

Dr. KOLTAI ZSUZSA, egyetemi adjunktus, PTE FEEK, Kultúratudományi Intézet 

2015. február 11. (szerda), 16:30-18:00: Iskolák és múzeumok partnersége. 

KÉPZŐ-ÉS IPARMŰVÉSZET, HELYTÖRTÉNET. Előadás és műhelymunka.  

A múzeum szakemberei által tartott program arra fókuszál, hogy miként hasznosíthatóak a 

pécsi múzeumok képző- és iparművészeti, illetve helytörténeti gyűjteményei a 

közoktatásban. Az előadások során a múzeum szakemberei ismertetik a Janus Pannonius 

Múzeum és a helyi iskolák közötti együttműködés jó gyakorlatát. Az előadásokat követően 

műhelymunkát szervezünk. A műhelymunka célja, hogy a résztvevők javaslatokat 

fogalmazzanak meg a Janus Pannonius Múzeum és a közoktatási intézmények közötti 

szorosabb együttműködés létrehozásával kapcsolatosan. 

KÁRPÁTI KATALIN, kulturális menedzser, múzeumpedagógus, JPM 

KŐSZEGI GÁBOR, történész muzeológus, JPM 

PÁSZTOR ANDREA, történész muzeológus, JPM 

2015. február 18. (szerda), 16:30-18:00: Iskolák és múzeumok partnersége. 

TERMÉSZETTUDOMÁNYOK. Előadás és műhelymunka.  

A program a Janus Pannonius Múzeum természettudományos gyűjteményének a helyi 

közoktatásban való hasznosíthatóságára fókuszál. Az előadások során a szakemberek 

megismertetik a közönséget a Janus Pannonius Múzeum és a pécsi iskolák közötti 

kooperáció jó gyakorlatának példáival. Az előadásokat követően műhelymunkát szervezünk. 

A műhelymunka célja, hogy a résztvevők javaslatokat fogalmazzanak meg a Janus Pannonius 

Múzeum és a közoktatási intézmények közötti szorosabb együttműködés létrehozásával 

kapcsolatosan.  

KOVALOVSZKI ÉVA, pedagógus, Szent Mór Iskolaközpont 

VARGA ÁGNES, múzeumpedagógus, JPM 
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2015. március 11. (szerda), 16:30-18:00: A felsőoktatás és múzeumok 
partnersége. Előadás és műhelymunka.  

A program során az előadók feltárják a felsőoktatás és a múzeumi felnőttoktatás 
kapcsolódásának lehetőségeit és jó gyakorlatát. Az előadásokat követően műhelymunkát 
szervezünk, ahol az egyetemi, főiskolai oktatók és hallgatók aktív részvételével javaslatokat 
kívánunk megfogalmazni a pécsi múzeumok gyűjteményeinek a felsőoktatási kurzusok 
keretében való sikeres felhasználásával, valamint a Janus Pannonius Múzeum és a 
felsőoktatási intézmények közötti szorosabb együttműködés létrehozásával kapcsolatosan. 

Dr. HUSZÁR ZOLTÁN, egyetemi docens, intézetigazgató, PTE FEEK, Kultúratudományi Intézet 

PÁSZTOR ANDREA, történész muzeológus, JPM 

2015. március 18. (szerda), 16:30-18:00: Kiállításszervezési ismeretek 

alkalmazási lehetőségei a középiskolákban és a felsőoktatásban 

Az előadás az oktatási intézményekben megszervezett kiállítások múzeumpedagógiai, illetve 

múzeumandragógiai sajátosságaira fókuszál. Az érdeklődők megismerkedhetnek azzal, hogy 

az oktatási program keretében szervezett kiállítások milyen módon járulhatnak hozzá a 

kompetenciafejlesztéshez és az értékközvetítéshez.  

Dr. MINORICS TÜNDE, egyetemi adjunktus, PTE FEEK, Kultúratudományi Intézet 

2015. március 25. (szerda), 16:30-18:00: Speciális tanulási igényű diákok 

múzeumi foglalkoztatásának lehetőségei a pécsi múzeumokban. Előadás és 

műhelymunka. 

A program a fogyatékkal élő, illetve a speciális tanulási igényű diákok múzeumi 

foglalkoztatásának lehetőségeire és jó gyakorlatára fókuszál. Az előadást műhelymunka 

követi, ahol a témában érintett szakemberek aktív részvételével javaslatokat kívánunk 

megfogalmazni a pécsi múzeumok gyűjteményeinek a speciális tanulási igényű tanulók 

oktatásába való hatékony bevonásával kapcsolatosan. 

GÁL ÉVA, osztályvezető, történész főmuzeológus, JPM 
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A programsorozat a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési 

Karának szervezésében valósul meg. 

Szakmai koordinátor: Dr. Koltai Zsuzsa, egyetemi adjunktus, PTE FEEK 

 

JELENTKEZÉS: 

Kérjük, hogy részvételi szándékát jelezze a programsorozat szervezőjének, Dr. Koltai Zsuzsa 

egyetemi adjunktusnak a koltai.zsuzsa@feek.pte.hu e-mail címen vagy a 20-314-48-19-es 

telefonszámon. 

 

 

 

 

 

 

Sok szeretettel várjuk a Képzők Képzése Műhelyen! 

 
 


